

关于【π币官方最新消息】：π币官方最新消息 (2022年π币最新消息) ，接下来分享给大家，如果对你有帮助，别忘了关注到这个网站。

π币官方最新消息

π币官方最新消息(2022π币最新消息) 近日，有粉丝在后台留言称，pi币最近登陆不上，不少网友慌了不知道怎么办做！随着pi币无法登录的消息不断发酵，pi币的内幕等也被网友扒出。这个所谓的斯坦福大学博士项目，其实是被国内几家资本运营打包的，其中交易员就是币圈著名骗子张鹏！张某因为其他项目割韭菜被相关部门在网上追查，现已潜逃海外。

想买卖pi币，可以去欧交所看看！欧易okx交易所是全球三大交易所之一（欧易、币安、火币）。目前国内用户依然可以玩欧易交易所。

注册登录后，实名下载APP，完成新手任务即可获得比特币奖励！

pi币的设计初衷是零割韭菜，但后来随着用户的增多，pi币的运营方将项目方改为依靠用户观看广告赚钱！当然，最后也可以以pi币本身的价格收获一波！

在一个“派币通讯”微信群里，很多投币者沉迷于手机挖矿派币。“现在每个派币(Pi)价值100美元，我们现在挖的币和原来的份额一样，以后的价格和比特币持平，尽快挖矿！”这种洗脑比比的宣传就是这样！在比特币“致富神话”的刺激下，互联网平台催生了各种虚拟币pi派币最新消息，被赋予了“十倍币”和“百倍币”的想象力。很多人认为自己持有的是潜力股，但他们可能挖了几年，得到了一块鸡毛。

输入“派币组”

派币是比较特殊的存在之一，号称是可以在手机上“挖矿”的加密数字货币。据派币中文布道家官网介绍，派币由斯坦福大学博士团队创建，是普通人赚钱的机会。

相比挖矿比特币需要足够多的矿机，挖矿派币是最简单的挖矿方式。据派币中文布道者网站介绍，您只需下载派币App即可免费挖矿，不耗电不流量，每天只需点击一次即可我的派币。

据该网站工作人员介绍，派币在全球拥有超过1800万活跃“矿工”，国外易货共识价格约为100/1美元派币。

也就是说，现阶段，Pi 仅靠“画蛋糕”就获得了近 2000 万活跃用户。

手机挖矿的“财富密码”

手机能“我”吗？

香港中文大学（深圳）高级金融研究所研究员吴海峰博士表示，区块链、数字货币等新兴技术将算力作为核心竞争力。加密货币挖矿需要大量计算能力，占用大量存储空间。例如比特币是根据特定算法大量计算生成的。为了“挖矿”，很多区块链项目已经开始搭建超级计算机。算力提供者与需要者之间的地理距离、网络拥塞、信号冲突等都是分布式计算领域的挑战。

“如果像派币所说的那样，用手机‘挖矿’就可以了，说明这个项目的底层算法比较简单，算法肯定不会像比特币那样精心设计>

和 ETH。后者的算法代码往往超过百万行，全部由超大算力矿机维护。”

他否认了派币价值的申请，“挖一个比特币很耗电，成本至少是电价值。而且手机也可以不充电存储。挖矿意味着成本很低，边际成本可以忽略不计，他的市场价值注定很低。”

他表示，加密货币出现的原因是为了保证安全性，所以对安全性要求特别高的组织和个人会考虑加密货币。派币的简单算法意味着它可以被黑客破解或解码，因此在币圈也缺乏公信力。

资深区块链行业专家、元界DNA创始人兼CEO顾颖告诉记者，手机挖矿与他的区块链概念很矛盾，但对于派币到底是“空气币”还是“空气币”，他不置可否。金字塔计划。

那么，派币的“财富密码”是什么？2020年4月，派币APP推出意向广告调查，让百万活跃用户自行决定投放商业广告的类型，以实现广告收入和用户体验的平衡。

之后，派币开场广告接连出现。这是两个派币广告：

派币项目方每天都有广告收入，但一直对派币主网上线时间和交易所上线时间含糊其辞。目前派币的主网没有上线，代码没有开源，仍然是一个中心化的系统。

很多群友认为，每天挖矿就是为项目方贡献流量，让项目方变现。这种模式和“每天签到积分”没什么区别。派币项目方通过不断提高群友的期望值，吸引更多人来挖矿，可以获得充足的商业广告收入。

是传销吗？还是空气币？

据币圈多位人士介绍，派币的扩张模式与传销非常相似。

判断一个项目是否是传销，通常要看两个特点：一是是否有门票收入，是否需要花钱投资；第二，线下发展是否需要吸引人，线上是否从线下获得利益，利益层级关系是否超过两个层次。

据多位币友和派币中文布道助手介绍，派币不需要任何资金投入。但这位助理说，通过等级制度赚钱是可能的。“派币如果一天能在交易所交易，建议多邀请新人，建立联系群，当场外OTC交易可能时，为相互交易提供保障派币在群里，从而获得担保费用。”他认为，随着派币的价格上涨，主办方将能够兑现他们手中的派币。

从派币的挖矿模式来看，确实有“拉人头”的嫌疑。用户邀请的人越多，活跃用户越多，挖矿速度越快。例如，一个用户邀请了10个人并且他们都处于活跃状态，那么邀请奖励 = $10 \times 25\% \times (\text{基础速度} + \text{安全圈奖金})$ 。

有币友认为，早期派币设定了很高的挖矿奖励，少数人大量囤积了派币。后期派币数量迅速减半，挖矿难度大幅提升。当派币可以交易时，囤积大量派币的早期玩家可能会冒着套现的风险。这种模式与“空气币”非常相似。

这些“空气币”几乎都炮制出同样的商业套路：

一是造币。创始团队在避税天堂注册空壳公司，依靠业内通用技术方案完成白皮书，并花费数月调试代码；

二是包装，通过朋友圈、讲座、名人平台，把项目吹成炒作；

三是拉动定向增发，通过内部定向增发和外部投资者，然后花费一些上市费用在特定交易所上市；

四是抬高价格，宣传暴涨行情，吸引投资者入场；

最后，早期玩家大量出货。

虽然目前尚未解决派币是否为“空气币”，但记者发现，派币的美国官网尚未备案，网站上也找不到开源代码，这不符合区块链的去中心化性质。

根据区块链安全公司 () 的数据，2020 年与虚拟货币相关的骗局有 151 起，比 2018 年增加 37 倍，比 2019 年增加 4 倍，造成损失超过 32 亿美元。其中，“空气币”是少不了的。官方判决或查处的最典型案例有五行币、亚欧币、维卡币、英雄链HEC等。

中国通信行业协会区块链专委会轮值主席于佳宁表示，“空中币”主要通过发币、多层次吸人、宣传散户接手、项目方等方式盈利。大量卖薯片“割韭菜”以赚取利润。在宣传中，势必会有无数高收益案例吸引玩家。项目方将通过冒充早期投资人、顶级投资机构等方式，制造各种赚钱的假象，以吸引受害者投资。这其实是另一种网络投资诈骗模式，只是披上了区块链的外衣。一位币圈资深人士表示，派币组织采用了“庞氏模式”分层营销派币，

这位币圈人士认为，很多虚拟货币很容易复制，只需修改比特币的代码参数即可开发。许多虚拟货币已经形成了生产、交易、运营各个环节的产业链。“派币组织只是不断地大肆宣传这个概念并吸引更多的‘信徒’。投资者往往通过吸引新的投资者来支付，在短时间内获利。但随着更多人加入，资金流入不足，底线投资者将蒙受损失。”

透过迷雾认清本质

吴海峰表示，在币圈，这样的币种“多如牛毛”，存活概率非常小，后期加入的投资者可能会遭遇“砸盘”的风险。“我了解到，至少有数十万个虚拟币正在被开采，但真正能在交易所买卖的只有少数。”他说，许多硬币在交易所上市之前都是黄色的。“你持有的币还是有的，达到一定数量后，规则制定者会说违反了一定的规则，币会被强制清零，导致投资者花费大量精力挖矿，最后是币在他们手中一文不值。”

他提醒交易员，很多币是“借马斯克对比特币的信心来愚弄投资者”，利用比特币价格推高投资者预期，比如自己的币有国际认证，可以马上交易，以至于很多投资者购买了无法变现的“空气币”。

目前，此类虚拟数字货币层出不穷，吴海峰担心用手机“挖矿”会导致用户隐私处于“裸奔地带”。他说，币圈的大部分APP只能靠海外ID才能在移动应用市场下载，借用别人的ID可能会上传自己手机里的文件。这些虚拟货币应用程序还可能在使用过程中上传用户隐私信息，让用户隐私在网络世界中裸奔。他建议：“一般情况下，卸载应用或断开自身算力节点后，用户的隐私信息无法上传。”

于佳宁提醒投资者，一些披着区块链外衣的骗局会在前期为用户设置很低的准入门槛，包括低运营门槛和免费资金门槛，并通过拉头奖励模式和大量的宣传。热。现

阶段，本质上是构建多层次的分销体系。当到了第二阶段，即项目方开始宣布虚拟货币可以转让或交易时，存在资金流通的可能，这将为项目方出售代币提供机会，并且风险也会大大增加。还有一些项目以区块链的名义收集用户的隐私信息，或者可以通过倒卖个人数据获利。

那么，投资者该如何避雷呢？于佳宁总结了几个关键问题：

一是警惕无风险、高回报的区块链项目。加密资产价格涨跌频繁，极端情况下“空气币”可能归零。

二是避免依赖吸引人、多层次返利的项目。这种传销营销方式风险极大。

三是学习阅读开源程序，其参数和操作方法可以在区块链浏览器上找到，资产发行、流通、转移记录的所有准确信息。

第四，使用OTC或特定交易所的区块链项目需要仔细筛选，极有可能价格被高度操纵，无法自由存取；多位数字支付领域人士表示，很多所谓的虚拟货币往往混杂在一起，存在开发商圈钱跑路、非法集资、经销商控价等风险。在这个“灰色地带”，监管部门应尽快建立虚拟货币监管体系，制定相关法规规范虚拟货币。

【π币官网最新消息】：先例中，房子被卖40万元买π币，亏本要回钱，能得到支持吗？

看点：先例，卖房筹40万元，投资购买魔金皮币，因合同无效亏损后要求退钱，能支持吗？案件来自（2020）琼民申305号

1.案例回放

2017年，谭某卖房筹款后，打电话告诉谭某准备在“魔金牌”APP平台上用40万元购买π币。提议卖给谭。而他提出的转让价格低于平台上的价格，谭同意将40万元转入谭的账户。

之后，谭将10900π币从自己在“魔金派”APP平台的账户转入谭的平台账户。随后，平台π币下跌，谭起诉谭要求退还40万元。一审认为，双方的买卖合同无效，支持谭某的诉讼请求。谭不服，上诉至二审。

二、审判对抗

上诉人请求撤销一审判决，上诉人请求改判驳回：

(1) 2017年9月4日,《关于防范代币发行融资风险的公告》中的“虚拟货币”并非由货币当局发布,不具有法定补偿、强制等货币属性,不具备具有与货币相同的货币。法律地位,不能也不应作为市场上的货币,投资者必须自行承担投资风险。因此,法律法规并没有明确禁止各方投资交易π币等虚拟货币,而是提醒普通人,他们有参与交易的自由,风险自负。此类交易不受法律保护。

(2) 本案中,谭先生作为π币的资深玩家,对π币的属性和风险有充分的了解,π币贬值的风险应由他承担,不得转嫁帮助他买。秦之。谁投资谁承担风险。当π币升值时,Tan不能也不应该坐以待毙,但在贬值时,他声称合同无效,要求返还投资。

(3) 支持谭某诉请的一审判决,实际上是为了保护谭某投资π币并收回投资资金,与自行承担投资风险相悖。此外,涉及的π币交易于2017年7月14日进行,而上述公告仅于2017年9月4日发布,当时的交易行为无法追溯。

被上诉人认为一审判决正确,请求驳回上诉人的上诉:

Tan拥有、使用和处置其个人平台账户中的π币的权利。谭将π币转让给付钱的谭,构成“出卖人将标的物的所有权转让给买受人,买受人支付价款”。一审认定双方建立买卖关系是正确的。由于π币不受法律保护,买卖合同无效,一审判决适用法律正确。

3.判断

二审合议庭认为:

(一) 中国人民银行等七部委于2017年9月4日发布《关于防范代币发行融资风险的公告》代币与“虚拟货币”相互兑换,代币或“虚拟货币”不得作为中央对手方进行交易或交易。代币交易,投资者需自行承担购买责任,投资风险。

(2) π币不是真正的货币pi派币最新消息,不能发行融资,也不能作为市场上的货币。公民交易虚拟货币的行为虽然属于人身自由,但这种行为在我国不受法律保护,交易产生的后果和风险应由投资者自行承担。因此,被上诉人自行投资π币,风险应由他承担。风险自负。一审判决被撤销,谭的申诉被驳回。

4.练习痛点

类似“摸金牌”的应用和网站层出不穷。他们使用虚拟货币进行结算,虚拟货币价格随时波动,上下发展会员扩大交易。此类平台发行的代币具有“准证券化”性质

，不属于价值，不受法律保护。投资者在投资时应格外谨慎。

本文关键词：派币最新消息，π币最新官方消息，fil币最新消息，π币最新交易消息，π币最新价格。上述文章内容就是π币官方最新消息（卖房筹40万买π币摸金），希望对大家有所帮助！更多知识，请继续关注《干涸》百科知识网：！